

Zápis z komise městské části č.3 – Hejčín konané dne 22.září 2010.

Přítomni : ing.Nepožitek, p.Novotný,p.Borek ,ing.Lindner

Omluveni : p.Miklas, p.Přileská p.Coufal, p.Toncrová

Hosté : občané , příslušníci MP Olomouc.

Kontaktní adresa e-mailu : [milan.novotny@olomouc.eu/](mailto:milan.novotny@olomouc.eu) připomínky a návrhy pro činnost komise/

Program jednání :

1/ Korespondence KMČ

Komise odsouhlasila pronájem a prodej pozemků pro sdružení Krásná Morava – jedná se o pozemky přilehlé k Mlýnskému .potoku,zde by se mělo vybudovat zázemí pro rekreační využití toku Moravy a Mlýnského potoka.

Další lokalita je v návaznosti Hejčína na k.ú.Lazce – zde se jedná o vybudování nové jízdárny pro koně dále překážkového závodiště s příslušnou infrastrukturou pro ustájení,pronájem a chov koní.Komise souhlasí s prodejem pozemků obč.sdružení.

2/ Dětské hřiště Balbínova.

V průběhu letních měsíců bylo zbudováno na ul.Balbínova nové dětské hřiště,přitom byl upraven terén, který navazuje na toto hřiště, pozemek bude dále využit pro sport.aktivity starších dětí.O pozemek a dětské hřiště se bude starat odbor životního prostředí MMOL. .

3/ Sběrová sobota.

V sobotu **dne 20.listopadu 2010** proběhne další **sběrová sobota** – kontejnery budou přistaveny na obvyklých místech a to na ul.Ladova-parkoviště a ul.Pešinova – vlevo od kostela.

4/ Úprava Mrštíkova náměstí.

Začátkem měsíce října se zrealizovala dlouho připravovaná akce – úprava spodní části Mrštíkova náměstí.Bylo provedeno zpevnění ploch pro parkování vozidel a chůzi občanů zkratkou směrem do města .Další část pozemku města byla vyčištěna a urovnána, bude zde upraven trávník.Chodník k Ml.potoku byl vyčištěn a zpevněn a na jeho konci byla zlikvidována černá skládka odpadů..

Komise věří , že úprava tohoto místa se projeví v tom, že občané zde již nebudou likvidovat svoje odpady a využijí tento prostor jiným pozitivním způsobem.

Příští jednání komise proběhne dne 20.října 2010 v 16,00 hod v budově Gymnázia Hejčín.

Milan Novotný – předseda komise.